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OMAAA B
Yyohko Pipiio oer. 100,  avticToryn mopdypapog.

OMAAAT
A.
Em\vovpe 10 cvomua
0=a+40F
{SD =a+ 05 }
kot Bpickovpe 0=80, f=-2 ondte ¥=80-2X
B.

[Noa X=10 and v e&icmon g gvbeiog €govpe wg dpioto P=60. Omote to Y=30
etvar amAd epktd

I'. An6 tov mapomdve £piktd cuvdvacud Asimovv 30 povddeg W yia va yiver apiotog.
Eniong yvopilovpe 011 8 epyalduevor mapdyovv 80 ¥ (€xovtag idieg mopaywytkeés
duvatdTTeg aeov mpokeETar Yoo evbeia). Xvvendg kabe epyaldpevog pumopet va
mapayer 10 ¥ ko telkd Aeimovv 3 gpyalduevol (o1 omoiol dev amacyolovVTOL EVEM
etvar drbéoor) wote va mapayBel 0 dprotog cGVVIVAGUAC.

A.

To péytoto X yivetan 80, omdTe T0 GHGTNUO TOV EMAVOLUE OVTN TN POPA Elvar:

loo='a= os}

ka1 Bpiockovpe 0=80, f=-1 omdte ¥=80-X

OMAAA A

A. To onueio B givan 10 péco g {ftnong, ondte n péytom i Oa sivon n P=30,
omov M mocodtnTa Ba etvan Q=0. Zvvenmg yvopilovpe dvo onueio e gvbeiag (Rong
KOl LWTOPOVLE VOL VITOAOYIGOVUE TNV OAYERPIKN TNG TIUN:

80=a+10p a =120 .
= omdte Q=120-4P
0=a+308 p=-4
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B. Otav n tyun eivon 15 n {ntovpevn mocdtta yivertonw 60 (amd tov TOTO NG
{ong). Zvvenmg:
80-60 15
gd =  —_—
10-15 60

I'. 800=P(120-4P) ka1 Aovovpe v e&icmon mov pag divel tiun 10 1§ T 20. T va
etvat Ehaotikd To onueio Oa mpémet va Ppicketol Tave amd T0 HEGo omdTE EMAEYOVE
10 onueio pe tyun 20 6mov n Tocd T (e avTiKoTdotaon ot {ftnon) o 1eobton pe
40.

A. Q=(120-4P)-1,25=150-5P

25% , o . ,
& = =2,5 kot ocvvendg to ayaBo eivar koavovikd (UAAMGTO OVAKEL OTNV
10%

VIOKOTNYOPIO TOV AVATEPWV).

>T. 'Exovpe 600 opddec pe SopopeTikég ouvaptnoelg {NTnong Kot mpemel v
oploovpe TIC TEPLOYES TOV TIUAV Yo KAOE opdoa, omdTe:
H ovvéptmon Q=120-4P £&yer vompa 6tov m T etvon pukpdtepn 1 ion tov 30 ko
QLGKA BeTIK.
H ovvéptmon Q=200-4P &yxer vomua otov n tipn ivon pukpdtepn 1 ion tov 50 ko
QLOIKA BeTIKT.
270 KOO SACTNUA TIULAV Ol GUVOPTHGELS UITOPOVV VA 0lfpo1sTOvY, EVE LITAPYEL Kot
po teployn oty omoia 11 GuvoAlkn {ftnon etvon oty ovcsio N {fTnom g pag Hovo
onadag katovolmtov. TeAkd:

320-8P, 6tav 0 <P <30

_{200—4P, 6tav 30 <P sso}
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